

全面升级“高、富、帅” 新一代轩逸成就史上最强

2012年，中国车市风起云涌，中级车面临着来自中高级车的下探打压、紧凑型中级车的乘势猛攻以及SUV车型的攻城略地。面对如此局面，国内的主流中级车并没有束手就缚，而是通过产品升级、提高生产力的方式进行全方位的应对，以期在复杂和瞬息万变的汽车市场继续保持和巩固中级车的市场地位。

处于中级车市场领先地位的东风日产就已对旗下中级车型轩逸进行了全面的革新。作为日产汽车技术精髓的集大成者，新一代轩逸是按照中高级车的研发基准和技术投入，以“高、富、帅”为产品亮点打造的越级款待的旗舰家轿。其四大高效性能、四大极富配置和两大帅气设计，完美呈现出史上最强中级车的超凡魅力。

“高”是指新一代轩逸高效节能、高效稳定和高效安全。新一代轩逸搭载日产最新研发、汇集全球领先技术打造的全球化引擎，提供卓越的动力输出及更优秀的燃油经济性。而与之匹配的CVT无级变速器更是新一代轩逸的“王牌技术”。全新智能XTRONIC CVT无级变速器应用全球先进变速技术，实现全球最高的变速比7.3:1，带来绝佳燃油经济性的同时，更可获得平顺自如、乐趣无穷的驾驶感受。新一代轩逸还全新配备Eco Drive节能驾驶助手，配合日产高级车技术打造的Pure Drive纯净动力系统，可最大化提升引擎燃油效率，带来高效节能的绿色生活。

在稳定性方面，以日产高级车标准打造的Anti-shock高稳定悬挂，采用全新改良的高性能抗震部件和超高刚性稳定连杆，能够在行车过程中保持车身稳定，带来高效稳定的行车生活。“UHSS超高刚性车身”在同级车中率先采用了980Mpa超强钢，配合日产高级车标准打造的“多通道式Zone Body区域车身”，实现超越同级、媲美中高级车的高效安全，为消费者提供全方位周密的安全保护。

“富”是指新一代轩逸极富空间、极富舒适、极富静谧和极富便利。新一代轩逸以2700mm超长轴距、1760mm超宽车身宽度和行政级680mm后排超宽膝部空间，打造出领先同级的全尺寸宽适空间。日产高级车尊享的Multi-Layer仿生学座椅、双区独立控制自动空调，营造出新一代轩逸卓越的舒适性能。日产高级车尊享的三维超静音工程，营造出新一代轩逸卓越的静音性能，为消费者带来媲美中高级车的专属空间。一键式启动、I-Key智能遥控钥匙，为消费者带来智能便利的汽车移动生活。

“帅”是指新一代轩逸帅气外观设计和帅气内饰设计。新一代轩逸配备同级独享的“晶钻LED头灯”和代表日产高级车设计方向的分离式格栅设计，展现出尊贵与时尚兼具的完美造型。新一代轩逸采用代表日产高级车内饰方向的第三代Modern Living内饰设计，在展现尊贵与时尚的同时，带给消费者越级款待的优越感受。

新一代轩逸由内及外的出色表现值得称赞。无论是帅气俊朗的外观内饰、领先同级的舒适空间还是高效节能的动力组合，都彰显了日产汽车领先的技术优势和东风日产“人·车·生活”的品牌理念，“史上最强中级车”的美誉更是实至名归。



技术日产 人·车·生活

相拥“轩”然“逸”刻
新一代轩逸 耀世登场

成功，是追逐梦想，也是享受幸福时光！幸福，是彼此牵挂，也是一种越级款待！款待，是超越期待的礼物，也是更好的相伴！新一代轩逸，汇时代光华，聚万家期待，耀世新生。轩逸·经典同期上市

7月28日济宁地区新一代轩逸上市发布会与您相约



旗舰家轿 四大越级款待 • 高效节能:6.2L/百公里低油耗① • 周密安全:980Mpa超强钢 • 宽适空间:680mm行政级后排空间 • 尊尚外观:前后豪华晶钻LED灯②
①仅限1.6L CVT车型 ②仅限1.8XL豪华版、1.8XV尊享版 官方指导价:新一代轩逸 11.9万元 轩逸·经典 9.98万元

济宁东源
济宁华源

济宁市高新区327国道北、同济大道东
济宁市古槐路北首与新327国道交汇处向西100米路北

0537-2989999
0537-2077077



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 球达 LIVINA 翼威 MARCH 玛驰
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 道客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产